
 

  
 

 . ٠V=1Lشغً اٌغاصحدّاثاترا 
tتذلاٌحاٌضِٓ Pّٔثً إٌرائح اٌّحصً ػ١ٍٙا فٟ اٌّث١اْ أعفٍٗ ٚاٌزٞ ٠ّثً ذغ١ش ضغظ اٌغاص 

 . R=8,314 (SI)ٔؼطٟ ثاترح اٌغاصاخ اٌىاٍِح  
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 Pٚضغظ ثٕائٟ أٚوغ١ذ اٌىشتْٛ  Tتذلاٌح دسخح حشاسج اٌخ١ٍظ  xأػظ ذؼث١ش اٌرمذَ 
. Vٚحدّٗ
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.ٌغاص ثٕائٟ أٚوغ١ذ اٌىشتْٛ Pتذلاٌح اٌضغظ  vأػظ ذؼث١ش اٌغشػح اٌحد١ّح

 

3-

 

ِٓ ِحٍٛي  V2=30mLٚحدُ ِٓ اٌخً  V1=20mLاٌخ١ٍظ اٌرفاػٍٟ ٠حرٛٞ ػٍٝ حدُ 
. C°20دسخح حشاسج اٌخ١ٍظ اٌرفاػٍٟ .وشتٛٔاخ اٌصٛد٠َٛ

 

ثُ ػٕذ اٌٍحظح  t=0حذد ِث١ا١ٔااٌغشػح اٌحد١ّح ػٕذ اٌٍحظح 

 

t=2min .ِارا ذغرٕرح؟
  xmaxػٍّا أْ اٌرفاػً وٍٟ،حذد ِث١ا١ٔا اٌرمذَ الألصٝ -4
 . t1/2حذد صِٓ ٔصف اٌرفاػً-5

 
 
 
 

 

ِغٕاطظ

ِٚحٍٛي  C=1,15mol/Lذشو١ضٖ ( C2H4O2(aq)ِحٍٛي حّض الإ٠ثا٠ٛٔه)ٔؼرثش اٌرفاػً ت١ٓ اٌخً
 . Na2CO3تٛٔاخ اٌصٛد٠َٛ وش

CO3(aq)+2C2H4O2(aq)            CO2(g)+C2H3O2:     اٌّؼادٌح اٌحص١ٍح ٌٍرفاػً 
-
(aq) 

 اٌىشتْٛ تٛاعطحلالظ فشلٟ ٌٍضغظ،ِشذثظ تاٌحٛخٍح تٛاعطحٔم١ظ ضغظ ثٕائٟ أٚوغ١ذ 
 .(اٌشىً أعفٍٗ)أٔثٛب
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